

第61回川部会WG

意見交換

2022年12月12日(月)

No.1

現状の矢作川流域圏懇談会（特に川部会） の課題点は何か？

- ①付箋の色：水色
- ②各自記入：3分
- ③発表表：30秒/人

No.2

西三河南部生態系ネットワーク協議会との
連携をとおして解決したい点は何か？

- ①付箋の色：赤色
- ②各自記入：2分
- ③発表：30秒/人

No.3

西三河南部生態系ネットワーク協議会と 協働したいことは何か？

- ①付箋の色：黄色
- ②各自記入：5分
- ③発表 表：30秒/人

No.4

来年度、
西三河南部生態系ネットワーク協議会と
協働したいことは何か？

- ①付箋の色：黄緑色
- ②各自記入：2分
- ③発表表：30秒/人

総括